
MARS

Sportlov på Sätra bibliotek
Tisdag 1 mars kl. 14.00 Vernissage Lust och Färg 
Vad får vi för associationer av färger? Kan staden målas i rosa? 
Är kärleken alltid röd? Är vattnet alltid blått? Se Internationella 
barnkonstmuseets utställning från 19 länder. Pågår till 11 mars.

Tisdag 1 och onsdag 2 mars kl. 13.00 – 15.00
Teknik med Rapatac. För sportlovslediga 7-11 åringar.
Föranmälan för grupper.

Torsdag 3 mars och fredag 4 mars kl. 13.00 – 15.00 
Mosaikverkstad med Shashi Berglund

Sportlov på Andersbergs bibliotek
Det blir olika aktiviteter i biblioteket måndag – torsdag.
Kom och spela sällskapsspel, lär dig schack, pyssla & rita och 
lyssna till högläsning.
Mån: 13-16, tis: 12-15, ons: 12-15, tors: 13-16

Tisdag 1 mars Kärlek på olika språk En bildutställning från 
Internationella Barnkonstmuseet. Bilder från 16 länder. 
Utställningen pågår till torsdag 17 mars.

Sportlov på Bomhus bibliotek
Torsdag 3 mars kl. 13.00 – 16.00
Prova på TV-spel på storbild
För dig 10-13 år. Tillsammans med Fritidsgården Legenden kör vi 
några mindre turneringar, spelar och har kul.
Arrangör: Bomhus bibliotek och Fritidsgården Legenden

Utställningen Mattemagi där du kan leka matematik pågår till 
6 mars.

Sportlov på Barnbiblioteket/Stadsbiblioteket 
Måndag till torsdag v. 9 kl. 13.00 – 16.00. Fri entré alla dagar.

Tisdag 1 mars, Krusenstjernarummet. Mangaverkstad med Mats 
Hjertkvist. Få tips på hur du blir en bättre mangatecknare. Material 
fi nns. Ålder: 8-16 år.

Onsdag 2 mars, Krusenstjernarummet. Skrotverkstad med EDGE. 
Kom och gör, robotar, skulpturer och monster tillsammans med 
Teresa och Emelie från kulturföreningen Edge. Ålder: 7-13 år. 

Torsdag 3 mars, Läsestugan. Skrivtajm!! Vi skriver olika övningar 
tillsammans, enkelt och roligt. För dig som gillar att skriva med 
fantasi. Ålder: 11-15 år. 
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Tisdagar kl. 18.00 Musikbiblioteket
Tävling i Guitar Hero, Warriors of Rock (Playstation 3) 
Är du nyfi ken och vill prova på, eller erfaren och vill visa upp dina 
färdigheter – alla är välkomna att delta! Den som har skrapat ihop 
fl est poäng på en låt när alla speltillfällen passerat, vinner tävling-
en. De fl esta men inte alla tisdagar kl 18.00 på Musikbiblioteket är 
tid och plats för denna tävling. Kolla på musikbiblioteket.blogspot.
com för aktuell information om tävlingstillfällen och delresultat. 
Turneringen avslutas med fi nal tisdag 22 mars.

Tisdag 1 – fredag 4 mars Valbo bibliotek
Tidskriftsförsäljning 

Onsdag 2 mars kl. 10.15 Krusenstjernarummet, Barnbiblioteket/
Stadsbiblioteket Gefl e Vapen. Fri entré.
Sagostund från 3 år. Varje onsdag kl. 10.15 t.o.m. 20 april.
Sagostunderna innehåller högläsning, dramatiseringar, dockteater, 
sånglekar och rim & ramsor. Ledare: Annelie Lindeborg-Ojamäe & 
Gunni Jonsson. Arr: Barnbiblioteket/Stadsbiblioteket.

Onsdag 2,16 och 30 mars kl. 17.00–19.00 Läsestugan, Stadsbiblio-
teket Gefl e Vapen
POPCULT presenterar: Skrivarverkstad med tema låtskrivande. 
För dig 16-19 år som gillar att skriva och är intresserad av låttexter. 
Ledare är Tommie Sewón från Svenska kyrkans projekt Oh my 
God. Arr: Svenska Kyrkan i Gävle, POPCULT/Stadsbiblioteket

Blå scenen är din
Torsdagar kl. 18.00 är Musikbibliotekets scen bokningsbar helt 

gratis. Vi står för tekniken, du står 
för musiken eller lyriken. 
Boka in dig eller ditt band hos oss 
på telefon 026–17 29 45 eller 
musikbiblioteket@gavlebibliotek.nu 
Blå scenens konserter annonseras 
alltid på musikbiblioteket.blogspot.
com/ Musikbiblioteket, Gävle 
Konserthus, Kungsbäcksvägen 22.

Torsdag 3 mars kl. 17.15 – 18.45 Hillbomsalen, Stadsbiblioteket 
Gefl e Vapen
Juristjouren Gratis vägledning och information i max 15 minuter.
Arr: Juristjouren Sverige, Stadsbiblioteket

Måndag 7 mars – fredag 18 mars Sätra bibliotek
Försäljning av gallrade tidskrifter och böcker.

Måndag 7 mars kl. 14.00 – 16.30 Talboksavdelningen/Stadsbiblio-
teket Gefl e Vapen
DAISY talböcker
Välkommen till Öppet Hus och få svar på dina frågor som rör 
DAISY. Vi fi nns på Talboksavdelningen

Tisdag 8 mars kl. 19.00 Kafé Edbom, Stadsbiblioteket Gefl e Vapen
Entré: 60 kr. Medl. i För. Norden 40 kr. Stud. 20 kr
Författaren Steve Sem-Sandberg fi ck De Nios stora pris 2009. 
Samma år belönades han med Augustpriset för sin roman De 
fattiga i Lódz. Boken handlar om det judiska ghetto som nazisterna 
inrättade i den polska staden Lódz. Författarens viktigaste källa har 
varit den kollektivt skrivna Ghettokrönikan. Bland hans övriga roma-
ner kan nämnas De ansiktslösa och Ravensbrück. 
Arr: Föreningen Norden, Stadsbiblioteket

Torsdag 10 mars kl. 19.00 GH-rummet, Stadsbiblioteket Gefl e 
Vapen
Gamla, rara, märkvärdiga, vackra
Förre bibliotekschefen Weste Westeson presenterar en ny 
omgång böcker ur Stadsbibliotekets stora donationssamling.
Arr: Biblioteksforum/Stadsbibliotekets vänner, Stadsbiblioteket



Lördag 12 och 26 mars samt 9 april kl. 11.00 – 14.00 Släktforskar-
rummet, Stadsbiblioteket Gefl e Vapen
Jourhavande släktforskare
Om du vill ha hjälp med att komma igång med släktforskning men 
inte vet hur du ska göra kan du nu träffa en av våra släktforskare. 
Du kan också få tips om litteratur och kurser. För mer information: 
www.dis-mitt.se  Arr: DIS-MITT, Stadsbiblioteket

Lördag 12 mars kl. 13.00 Krusenstjernarummet, Barnbiblioteket/
Stadsbiblioteket Gefl e Vapen.
Den fula ankungen med Skottes Musikteater.

Det var så härligt ute på 
landet. Det var sommar! 
Så börjar H C Andersens 
klassiska saga om den fula 
ankungen. För barn från 4 år. 
Bilj. säljs för 10 kr på Barn-
biblioteket från 25 febr. 
Begr. antal platser. 
Arr: Barnbiblioteket/Stads-
biblioteket.

Lördag 12 mars kl. 15.00 Kafé Edbom, Stadsbiblioteket Gefl e Vapen
Kurdfrågan – igår, idag, imorgon 
Ingmar Karlsson berättar om kurdfrågan ur en diplomats ögon. 
Ingmar Karlsson är f.d. generalkonsul i Istanbul och författare till 
bland annat Kurdistan – landet som icke är, Europa och turken och 
En delad värld. Möt de kurdiska borgmästarna Abdullah Demirbaş 
och Osman Baydemir från Diyarbakir, Turkiet. Utställningar.
Arr. Stadsbiblioteket, CHAK, Dalkurd

Tisdag 15 mars kl. 19.00 Kafé Edbom, 
Stadsbiblioteket Gefl e Vapen. Entré: 50 kr.
Mitt möte med Sverige
Theodor Kallifatides är författare och profes-
sor. Han emigrerade till Sverige från Grekland 
1964 och arbetade då bl.a. som diskare sam-
tidigt som han läste fi losofi . Under åren har 
han erhållit Hans Majestät Konungens medalj, 
8:e storleken i Serafi merordens band och 
utnämnts av svenska regeringen till professor 
”för ett storartat författarskap”. Förra året kom 
den självbiografi ska boken Det gångna är inte en dröm. 
Arr: ABF/PRO-akademin, Stadsbiblioteket

Lördag 19 mars kl. 12.00 – 17.00 Stadsbiblioteket Gefl e Vapen
Släktforskardag. Oavsett om du vill börja släktforska, är rutinerad 
eller bara är intresserad av historia är detta dagen för dig. Besök 
våra utställare och se vad de har att erbjuda! Medverkande: Arkiv 
Gävleborg, DIS-Mitt m.fl .
15.00 Jan Mårtenson föreläser om Tessin - en lysande epok. 
Han är svensk diplomat och generaldirektör och har gjort sig känd 
som författare av både deckare och historiska faktaböcker.
Arr: Stadsbiblioteket 

Måndag 21 mars kl. 17.00 Krusenstjernarummet, Stadsbiblioteket 
Gefl e Vapen
Öppen läsestuga
Kom till biblioteket och samtala om en bok!
Denna gång De sotarna! De sotarna! av Lars Ahlin.
Stadsbiblioteket har fl era exemplar av boken och kan skaffa ytterli-
gare. Ingen föranmälan.
Arr: Biblioteksforum/Stadsbibliotekets vänner, Stadsbiblioteket
.
Tisdag 22 mars kl. 10.00 Läsestugan, Stadsbiblioteket Gefl e Vapen
Sagostund på kurdiska (kurmanji) med sagoläsare Bahar Hajo. 
För barn 3-6 år. 

Tisdag 22 mars kl 19.00 Kafé Edbom, Stadsbiblioteket Gefl e Vapen
2011 fi ras 100-årsminnet av Jussi Björlings födelse
Jussi Björling – sångaren och människan En föreläsning av 
Kjell Nilsson, kulturskribent, om Jussi Björlings liv och karriär. 
Arr: Stadsbiblioteket

Foto: Britt Mattsson

Foto: Per Dahl



Onsdag 23 mars, 13 april och 18 maj kl. 11.00 Bomhus bibliotek
Babyrytmik för de minsta barnen
Med rytmikledare Barbro Eriksson. För barn 3-12 månader.

Fredag 25 mars kl. 08.45 samt 09.30 
Valbo bibliotek
Sagostund. Trollringen. För 4-åringar. 
Begr. antal platser.

Lördag 26 mars kl. 11.00 Krusenstjernarummet, Barnbiblioteket/
Stadsbiblioteket Gefl e Vapen.
Barnrytmik med rytmikledare Barbro Eriksson.
Välkomna till en rytmikstund där barn och vuxna sjunger, dansar, 
spelar och ramsar. Tillsammans leker vi med fantasin, lusten och 
skapandet. För barn 0-3 år. Gratisbilj. kan hämtas på Barnbiblio-
teket fr.o.m. 11 mars. Begr. antal platser. 
Arr: Barnbiblioteket/Stadsbiblioteket.

Lördag 26 mars Kafé Edbom, Stadsbiblio-
teket Gefl e Vapen. Entré: 50 kr. 
Poesidag – Tre akter Tranströmer
Tomas Tranströmer 80 år 2011
15.00 Niklas Schiöler, docent i Lund, som 
skrivit den första doktorsavhandlingen om 
Tomas Tranströmer Koncentrationens 
konst utgiven 1999, berättar om hans 
författarskap.
16.00 Bland romanska bågar i osäker-
hetens rike. Emma Tranströmer läser 
sin fars dikter.
16.30 Möte mellan konstformer. Ett samtal mellan författaren Jan 
Sjölund och konstnären Lars Givell. Vad har Tomas Tranströmers 
dikter betytt för deras skapande? Och vad har Tranströmers poesi 
för plats i det som ska komma?
Arr: Stadsbiblioteket, Föreningen Norden, Kultur & Föreningsstöd

Tisdag 29 mars kl. 19.00 
Kafé Edbom, Stadsbiblioteket 
Gefl e Vapen. 
Entre: 60 kr. Medl. i För. Nor-
den och STF 40 kr. Stud. 20 kr
Natur och kultur med 
nordiskt vingesus
Knud Lykken, barnläkare 
från Arvika, berättar om kultur, 
friluftsliv och sagolika turer i 
Norges fjällvärld. Han fi ck 2007 

motta S:t Olavsmedaljen av kung Harald, för att han under så lång 
tid spridit kunskap om norsk natur och kulturhistoria i Sverige. Arr: 
Föreningen Norden, STF, Kultur & föreningsstöd, Stadsbiblioteket

Onsdag 30 mars kl. 19.00 Kafé Edbom, Stadsbiblioteket Gefl e
Vapen. Entré: 50 kr
Författarbesök: Denise Rudberg
År 2000 debuterade Denise Rudberg som författare med romanen 
Väninnan. Sedan dess har hon skrivit fl era populära böcker för 
unga och vuxna. Hösten 2010 debuterade hon i en ny deckargenre 
- elegant crime – med boken Ett litet snedsprång. Denise Rudberg 
är född 1971 och bor i Stockholm. Hon har studerat fi lm och drama-
turgi i New York. 
Arr: Medborgarskolan Gästrikland, Stadsbiblioteket 
                       
Torsdag 31 mars kl. 19.00 Kafé Edbom, Stadsbiblioteket Gefl e 
Vapen. Entré: 40 kr.
Hjälpnätverk och motstånd – bombprästen Erik Perwe på 
uppdrag i Berlin
Erik Perwe, författare och historiker föreläser. Det blir bildspel.
Arr: Gävle Arbetarinstitut, Agnes von Krusenstjerna-sällskapet, 
Stadsbiblioteket

Foto: Ulla Montan



Lördag 2 april kl. 11.00 Krusenstjernarummet, Barnbiblioteket/
Stadsbiblioteket Gefl e Vapen
Kom och titta på fi lmen Jaguaren och träffa Mattias Gordon som 
gjort fi lmen. Skapa sedan 
en egen fi gur och gör ani-
merad fi lm med den. För 
barn 5-7 år. Bilj. säljs för 10 
kr på Barnbiblioteket fr.o.m. 
18 mars. Begr. antal platser. 
Arr: Barnbiblioteket/Stads-
biblioteket.

Lördag 2 april kl. 15.00 Kafé Edbom, 
Stadsbiblioteket Gefl e Vapen. 
Entré: 40 kr.
Linda Thelin, arbetar som projekt-
ledare och informatör vid Rovdjurs-
centret De 5 Stora i Järvsö. 
Centrets syfte är att sprida allsidig 
rovdjursinformation. Föredraget 
kommer att belysa rovdjurens biologi, 
men också de konfl ikter och möjlig-
heter som rovdjur skapar.
Arr: Gestrikekretsen av Svenska 
Turistföreningen, Stadsbiblioteket

Lördag 2 april kl. 18.00 – 21.00 Stadsbiblioteket Gefl e Vapen
POPCULT presenterar: Hip-hop/graffi ti! En kväll med föreläs-
ningar, uppvisningar och musik! Bland annat en föreläsning av 
Kolbjörn Guwallius som går igenom vad graffi ti och gatukonst är 
och sätter in konstformen i ett historiskt, kulturellt och konstnärligt 
sammanhang. Arr: POPCULT, Bilda

Måndag 4 april Valbo bibliotek
09.30 Skräckisar med Lasse Åkerlund. Hiskeliga historier om spö-
ken och gastar. För åk 5. Begr. antal platser
10.45 Skräckisar. För åk 6. Begr. antal platser.

Måndag 4 april kl. 14.00 – 16.30 Talboksavdelningen/Stadsbiblio-
teket Gefl e Vapen
DAISY talböcker
Välkommen till Öppet Hus och få svar på dina frågor som rör 
DAISY. Vi fi nns på Talboksavdelningen

Tisdag 5 april kl. 19.00 Kafé Edbom, Stadsbiblioteket Gefl e Vapen. 
Entré: 80 kr. Medl. i För. Norden 60 kr. Stud. 20 kr.
Bembölingarnas saga
Ulf Johansson, journalist och författare från Esbo, kommer att tala 
om bembölesagorna som är förankrade i fi nsk folktradition. Bem-
böle ligger nära Esbo i Finland och bembölingarna lär vara ättlingar 
till utvandrade gästrikar, bland vilka det fanns stora berättarbegåv-
ningar. Ulf Johansson härstammar själv från dessa invandrare.
Arr: Föreningen Norden, Stadsbiblioteket, Kultur & Föreningsstöd

Torsdag 7 april kl. 17.00 – 19.00 Krusenstjernarummet, Stadsbiblio-
teket Gefl e Vapen
POPCULT presenterar: Tv-spelsafton. Prova på Kinect, det nya 
sättet att spela där du styr spelen med din kropp.
Arr: POPCULT/Stadsbiblioteket 

Torsdag 7 april kl. 17.15 – 18.45 Hillbomsalen, Stadsbiblioteket 
Gefl e Vapen
Juristjouren Gratis vägledning och information i max 15 minuter.
Arr: Juristjouren Sverige, Stadsbiblioteket

Torsdag 7 april kl. 18.30 Kafé Edbom, Stadsbiblioteket Gefl e Vapen
Lars Gustafsson resonerar om sitt författarskap utifrån den senast 
utgivna diktsamlingen Om begagnandet av elden.
Arr: Biblioteksforum/Stadsbibliotekets vänner, Humanistiska 
Samfundet i Gävle, Stadsbiblioteket

APRIL



Lördag 9 april kl. 11.00 Krusenstjernarummet, Barnbiblioteket/
Stadsbiblioteket Gefl e Vapen.
Barnrytmik med rytmikledare Barbro Eriksson.
Välkomna till en rytmikstund där barn och vuxna sjunger, dansar, 
spelar och ramsar. Tillsammans leker vi med fantasin, lusten och 
skapandet. För barn 0-3 år. Gratisbilj. kan hämtas på Barnbiblio-
teket fr.o.m. 25 mars. Begr. antal platser. 
Arr: Barnbiblioteket/Stadsbiblioteket.

Barnfestival 2011 på Bomhus bibliotek Vecka 15
Måndag 11 april kl. 09.00 
Alla får åka med. Minne Hägglund. 
För barn 3-5 år.

Måndag 11 april kl. 10.00 
Apa Fin. Minne Hägglund. För barn 2-3 år.

Tisdag 12 april kl. 09.00 & 10.00
Jag känner mig blå. Per och Inga-Lill 
Dunsö från Dunsö Kapell. För barn 3-5 år.

Onsdag 13 april kl. 11.00
Babyrytmik. Barbro Eriksson. För barn 
3-12 månader.

Torsdag 14 april kl. 11.00
Dansföreställning. ”Om vänskap”. För barn från 6 år.

Fredag 15 april kl. 09.00 & 10.00
Musiklek. Barbro Eriksson. För barn 4-5 år.

Föranmälan för grupper fr.o.m. 21 mars kl. 10.00 på 026-17 94 77.
Arrangör: Bomhus bibliotek/Bomhus Folkets Hus/Kultur & Fritid

Tisdag 12 april kl. 19.00 Krusenstjernarummet, Stadsbiblioteket 
Gefl e Vapen
Frihet, jämlikhet, broderskap? En kväll om dagens Frankrike. 
Torun Börtz, frilansjournalist och författare till boken Betongen 
brinner, arbetade i 11 år som korrespondent i Paris och skriver om 
franskt samhällsliv och kultur. Hon kommer att tala om ideal i faro-
zonen och om pessimism och polarisering i dagens Frankrike.
Arr: Europa Direkt Gävleborg

Onsdag 13 april kl. 09.30 Sätra bibliotek
Världsbokdagen. Sätra bibliotek fi rar Världsbokdagen med boktips 
i Radio Gävleborg och boklotteri till alla som lånar.  

Onsdag 13 april kl. 10.00 – 16.00 Andersbergs bibliotek
Världsbokdagen Vi säljer gallrade böcker och tidskrifter!

Världsbokdagen 
uppmärksammas i Kafé Edbom, Stadsbiblioteket Gefl e Vapen
Onsdag 13 april 
Program:
14.00 Bokkafé med goda och blandade lästips  
Medverkande: Daniel Gustavsson, Marie Persson, Gunni Jonsson, 
Susanne Harris, Lena Jansson, Sara Hagström Andersson 
15.00 Readcycling - ett kretslopp för dina böcker
Spara på naturens resurser och dela med dig av dina läsefrukter. 
Ställ in din lästa bok på vår kretsloppshylla och ta en ny! 
Gösta Carlestam talar om den lästa boken som en vän som du 
inte vill slänga men gärna vill uppmuntra andra att lära känna. 
Stockholms stadsbibliotek har gjort ett försök som verkar lyckat i 
strävan mot det hållbara samhället. Det fi nns också andra idéer 
att pröva t.ex. BookCrossing och läsplattor.
18.30 Charlotte Engblom, universitetslektor vid Högskolan i 
Gävle, talar om begreppet multimodalitet, dvs. den blandning av 
genrer som karakteriserar moderna medier: användning av ljud, 
bild, text skapar nya upplevelser.

Start för försäljning av gallrade barn- och ungdomsböcker 
5 kr/bok. Försäljningen pågår under en månad.

Arr: Stadsbiblioteket/Barnbiblioteket, Biblioteksforum/Stadsbiblio-
tekets vänner



Torsdag 14 april kl. 17.00 Krusenstjernarummet, Stadsbiblioteket
Öppen läsestuga
Kom till biblioteket och samtala om en bok!
Denna gång Ormens väg på hälleberget av Torgny Lindgren.
Stadsbiblioteket har många exemplar av boken. Ingen föranmälan.
Arr: Biblioteksforum/Stadsbibliotekets vänner, Stadsbiblioteket

Torsdag 14 april kl. 18.00 Valbo bibliotek
Frossa i Vampyrer genom historien med vampyrexperten Lena 
Pettersson. I samarbete med Fritidsgården Soffan. För ungdomar.

Torsdag 14 april kl. 19.00 Kafé Edbom, Stadsbiblioteket Gefl e 
Vapen. Entré: 80 kr. Medl. i För. Norden 60 kr. Stud. 20 kr.
De svenska språken – en ny språkatlas
Professor Lars-Erik Edlund, Umeå, föreläser om boken Språken 
i Sverige som bland annat innehåller geografi ska dialektkartor och 
kuriosa om utvecklingen av enskilda ord. Den fördjupar bilden av 
människans språkliga villkor. Av titeln framgår att boken inte bara 
handlar om svenska. Mångspråkigheten är en del av det svenska 
kulturarvet.
Arr: Föreningen Norden, Stadsbiblioteket, Kultur & Föreningsstöd

Onsdag 20 april kl. 12.00 – 15.00 Andersbergs bibliotek
Påsklov v. 16. Måla egna påskägg.

Onsdag 27 april kl. 19.00 Kafé Edbom, Stadsbiblioteket Gefl e 
Vapen

Är det närmare till Bryssel än till 
Stockholm?
Föreläsning med EU-parlamentarikern Olle 
Ludvigsson (S). I EU-debatten fi nns en 
tendens att underskatta betydelsen av EU-
beslut i den svenska vardagen. EU-sam-
arbetet beskrivs ofta som något avlägset 
som vi inte behöver bry oss om i Sverige. 
Stämmer det eller är EU mer närvarande 
än många tror? Missar vi möjligheter inom 
EU för svensk del, för att vi inte engagerar 
oss tillräckligt? Är det bättre att vända sig till 
Bryssel än till Stockholm för att få någonting 
gjort? Arr: Europa Direkt Gävleborg

Torsdag 28 april kl. 19.00 Kafé Edbom, Stadsbiblioteket Gefl e 
Vapen
Tjernobylvecka
Radioaktiva ämnen i miljön efter Tjerno-
bylolyckan. Pål Andersson är utredare vid 
enheten för miljöövervakning, avdelningen 
för strålskydd. Han arbetar med miljööver-
vakning och med att internationellt ta fram metodik för att bedöma 
risker för andra organismer än människor. Vid Tjernobylolyckan 
spreds radioaktiva ämnen med luften till Sverige och Gävle. Hur 
höga blev halterna i bär, svamp och älg de första åren, och hur ser 
det ut idag? Hur stora stråldoser fi ck gävleborna och hur farligt är 
det med strålning? Har växter och djur påverkats? Efter föreläs-
ningen blir det samtal mellan föreläsaren, inbjudna och publiken. 
Arr: Stadsbiblioteket, Naturskyddsföreningen, Studiefrämjandet i 
Gävle

Måndag 2 maj kl. 14.00 – 16.30 Talboksavdelningen/Stadsbiblio-
teket Gefl e Vapen
DAISY talböcker
Välkommen till Öppet Hus och få svar på dina frågor som rör 
DAISY. Vi fi nns på Talboksavdelningen

Torsdag 5 maj kl. 17.00 – 19.00 Krusenstjernarummet, Stadsbiblio-
teket Gefl e Vapen
POPCULT presenterar: Tv-spelsafton. Prova på Kinect, det nya 
sättet att spela där du styr spelen med din kropp.
Arr: POPCULT/ Stadsbiblioteket

MAJ
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K U L T U R  &  F R I T I D

Kafé Edbom har serveringen öppen 

fram till programmen startar! 

Torsdag 5 maj kl. 17.15 – 18.45 Hillbomsalen, Stadsbiblioteket 
Gefl e Vapen
Juristjouren Gratis vägledning och information i max 15 minuter.
Arr: Juristjouren Sverige, Stadsbiblioteket

Måndag 9 maj kl. 19.00 Andersbergs bibliotek  
Författarbesök: Jerker Eriksson & Håkan Axlander Sundquist 
- ett nytt spännande författarpar från Gävle! Författarna är 
ursprungligen gävlebor men bor nu i Stockholm. Debutboken 
Kråkfl ickan kom hösten 2010 och 
är första delen i en planerad trilo-
gi. Boken är en psykologisk thril-
ler där två kvinnor står i centrum. 
Andra delen, Hungerelden, kom-
mer ut i maj 2011. Deras böcker 
är redan sålda till fl era länder och 
planer fi nns på en fi lmatisering. 
Arr: Andersbergs bibliotek

Onsdag 18 maj kl. 09.00 – 10.00 Stadsbiblioteket Gefl e Vapen
Boktips till frukost!  Välkommen att ta del av bibliotekspersona-
lens inspirerande lästips.
Frukost (kaffe/te och smörgås) till självkostnadspris. Anmälan till 
receptionen 026-17 96 00 eller receptionen@gavlebibliotek.nu 
senast 13 maj. Arr. Gävle bibliotek

Afrikansk vecka på Valbo bibliotek v. 20
Utställning från Afarvänner i Sverige – om Afarfolket på Afrikas 
horn och deras utsatta situation. 
Barn från Valbos förskolor ställer ut sina Afrika-konstverk.
Tävlingar med fi na priser för både vuxna och barn.
Onsdag 18 maj kl. 09.00 Berättarstund. Valbokonstnären Lisen 
Forslund berättar sagor hon minns från sin uppväxt i Tanzania. 
För 5-åringar. Begr. antal platser.
Torsdag 19 maj kl. 18.00 Boktips från Afrika. Personalen bjuder 
på fi ka och tipsar om böcker från olika delar av den Afrikanska 
kontinenten (vuxenprogram). 
Fredag 20 maj kl. 09.00 Berättarstund med Lisen Forslund. 
För 6-åringar.

Måndag 30 maj – torsdag 23 juni Sätra bibliotek 
Utförsäljning av gallrade böcker.
Oöm läsning för lata dagar i hängmattan eller på stranden.

Torsdag 16 juni kl. 18.00 Valbo bibliotek 
Sommartips. Personalen tipsar om böcker att läsa i hängmattan 
eller under regniga dagar.

JUNI
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